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XIII.
Bonifert Domonkos Nemzetközi Matematikaverseny 2016/2017.

3. osztály
1. forduló
JAVÍTÓKULCS

1.  Az ábra szerint folyamatosan haladhatunk
      Keressük meg, hogy az egyes R 

tovább a nyíl irányában a következő betű-           betűkhöz hány különböző útvonalon    

ig annyiszor, amennyi az adott nyíl melletti         juthatunk el a nyilak mentén!
szám, mert annyiféleképpen tudjuk, kiolvasni         

a megadott szót.[image: image2.wmf]
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      A T betűtől kezdve ez a következő 8 lehetőséget adja:

      Ha jobbra az Á betűtől ismét lefelé indulunk, akkor 4 különböző utat talál:
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         Ezt a logikát követve az első sorban jobbra haladva, a B betűtől lefelé 2 lehetőséget találunk:







   Az O betűtől már csak 1-et:

                                          Az R betűtől szintén 1-et:

      16 féleképpen lehet kiolvasni.       
Másként: 

A megadott ábra szerinti elrendezésben T-ből két úton juthatunk el (valamelyik) Á-ba. Á-ból két úton juthatunk el valamelyik B-be. Minden B-ből két út vezet valamelyik O-ba és minden O-ból kétfelé mehetünk R-be. Ezért összesen 2 · 2 · 2 · 2 = 16-féle úton lehet kiolvasni a TÁBOR szót.

Másként:  Az öt betű közötti nyilak a haladási irányt jelzik, ami lefelé, vagy jobbra lehet.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



16 különböző lehetőség van.

6 pont                                                                                                                                         
2. 
2.     H       K        SZ       CS      P      SZO      V


         tegnapelőtt
évnyitó
 Ha tegnapelőtt kedd volt, 7 nap múlva, majd 14 nap múlva is kedd lesz.

14+3=17   keddtől  számítva a harmadik nap péntek.
Pénteki napon fognak indulni az erdei iskolába.

           





          6 pont
3. Jelenleg minden lánynak 11 lány osztálytársa van. Ez azt jelenti, hogy az osztályba 12 lány jár. Ha minden fiúnak 14 fiú osztálytársa van, amibe ő maga nem számít bele, így 15 a fiúk száma. Tavaly eggyel többen, vagyis 16-an voltak a fiúk.
Jelenleg az osztály létszáma: 12 + 15 = 27 fő (tavaly is ugyanennyi volt).
6 pont
                                                                                Az 1. kocsiban utazók + a 2. kocsiban









     utazók + a 3. kocsiban utazók = 132 fő.

Mivel az 1. és 3. kocsiban együttvéve annyian voltak, mint a 2. kocsiban, így a 132 fő fele, vagyis 66 utas a másodikban utazott.

Ha ebből kivonjuk a gyerekek és tanítóik számát, megkapjuk, hogy hányan nem tartoztak az osztályhoz. Az osztály létszáma: 15 fiú+12 lány = 27 fő.
Tehát: 132 : 2 ‒ (27+2) = 66 – 29 = 37

37 utas nem tartozott a csoporthoz a középső kocsiban.
Másként:

Az osztály létszáma: 27 fő. A vonaton összesen 132 utas van.

132 ‒ 27 = 103 fő nem tartozik az osztályhoz, de ebből 132 : 2 = 66 fő az első és a 3. vagonban utazik. A középső vagonban 103 fő ‒ 66 fő = 37 fő van, aki nem az osztályhoz tartozik.
6 pont
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16  lehetőség
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8 annyiféleképpen tudjuk kiolvasni a











8 + 4 + 2 + 1 + 1 = 16
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